DA
GANZ EINFACH
SEMI54,

54-PRO VARIO REF. SA322520

Documents

Carter, moteur, ventilateur et tondeuse

Transmission, réglage de la hauteur et roues
Guide, Starting Motor and Shift Linkage
Entrainement et rideau de déflecteur

Etiquettes

54-PRO VARIO REF. SA322520 14/04/2023 Page 1 - 14

Copyright SABO



Illustration Carter, moteur, ventilateur et tondeuse

SA403739 -

54-PRO VARIO REF. SA322520 14/04/2023 Page 2 - 14

Copyright SABO



Illustration Carter, moteur, ventilateur et tondeuse

REP.  REFERENCE

1 SAA15802
2 14M7327
3 MIU12719
4 MIU12718
5 SAU12827
6 SA26554
7 SA35503
8 M78543

9 SAU15704
10 SA36569
11 SA36662
12 SA36512
13 SA36572
14 SAU16587
15 SA34487
16 SA34452
17 SA36570
18 SAU14848
19 SAU14940
20 SAU14941
21 SAA12529
22 SAU16869
23 SA17490
24 12M7061
25 SA29787
26 SA29788
27 SAA11144
28 SAA10542
29 SA30850
30 SAU10608
31 SAU12781
32 SAU10749
33 SAU15904
34 SAU10751
35 SA15746
36 SAA12547
37 SAU14260
38 SAU14027
39 SAU14593
40 SAA15773
41 SA29854
42 SAU15900
43 SAU15750
44 SAU10597

DESCRIPTION
MOTEUR A ESSENCE
ECROU INDESSERRABLE
PREFILTRE

ELEMENT FILTRANT
VIS

CLAVETTE

VIS

BOUGIE D'ALLUMAGE
DEFLECTEUR A HERBE
PALIER

ORIFICE CALIBRE
ESSIEU

RESSORT DE TORSION
COUVERCLE

BOULON

VIS

COUVERCLE
COUVERCLE

BAGUE

BAGUE

FREIN EN TOLE

RIVET

BOULON

RONDELLE FREIN
DISQUE

RONDELLE DE POUSSEE
GARNITURE

COUTEAU

CIRCLIP

RONDELLE BELLEVILLE
BRIDE

RONDELLE
VENTILATEUR
RONDELLE BELLEVILLE
CIRCLIP
VENTILATEUR

BRIDE DE FIXATION
BRIDE DE FIXATION
COUVERCLE
REPARTITEUR D'AIR
BOULON

VIS

VIS

TOLE

QUT. NO.SERIE-

EHWWI—‘D—‘O\WI—‘D—‘I—‘D—‘ND—‘I—‘ANNI—‘D—‘WD—‘

N ~ N A B B R B B BH N PR W KR W~ A~ NN ~B R &

REMARQUES
BRIGGS & STRATTON 850E,

BN ATRAEE s

C M6 X 16 DUO TAPTITE

RS S GTR A e

C M6 X 20 DUO TAPTITE

BRI AR RS

ONLY AVAILABLE AS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

K 6 X 14 MM ONLY
G KT oiO TAPTHTE”

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

UNF 3/8 X 63.5
10.500 MM ONLY

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

32 X 1.25 MM ONLY

w&hﬁ@f@% GED

ONLY AVAILABLE AS

35X 1.5 MM ONLY

VAILARE LS ATKAED

M5 X 12 ONLY AVAILABLE

%% GED SETS

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 3 - 14



Illustration Carter, moteur, ventilateur et tondeuse

REP.  REFERENCE DESCRIPTION QUT. NO.SERIE- REMARQUES

45 SAU10613 RIVET 8 ONLY AVAILABLE AS

46 SAA12018 CARTER 1 E@Eﬁﬁ?@ A 529 AND
47 SAU14621 PARE-CHOCS 1

48 SAU10752 BAGUE 4 ONLY AVAILABLE AS

49 SAA12569 POIGNEE 1

50 SA36476 TOLE D'HABILLAGE 1

51 SAU14588 GARANT 1

52 SA36239 ANNEAU 1 INCLUDES (3) SA35927
53 SA35927 ENTRETOISE 3 8.5 X 16 X 11 ONLY

54 SA612 KIT TRICYCLER 1 @@éﬂ%%%BKAGED
54-PRO VARIO REF. SA322520 14/04/2023 Page 4 - 14

Copyright SABO



Illustration Transmission, réglage de la hauteur et roues

PU41525

54-PRO VARIO REF. SA322520 14/04/2023 Page 5 - 14

Copyright SABO



Illustration Transmission, réglage de la hauteur et roues

REP.

O 0 N O U1 A W N -

W W W W W W N N N N N NN NMNMNDDN B 2 2 2 2 == =
g A W N H O O 0O N O 1l A W N B O O 0N OO L1 A W N = O

36
37
38
39
40
41
42
43
44

REFERENCE
SAU11262
SAU14212
SAA37196
SA36660
SAU15820
SA34452
SA15223
SAU11184
SA15256
14M7257
SA30314
PT12522
GC00279
SAA13719
SAU14594
SA31264
SAU13186
SAA12663
SA12746
SA12227
SAU11263
SA12230
SAA37195
SA34380
SAU10578
SA12223
SA30913
SAU14363
SAA11457
SAA12664
SAU13687
SAU13462
SA12247
SAU13307
SAA11209

14M7327
SAU10604
SA13926
SAU12767
GX21749
SAU11770
SAU14769
SA13912
SA12624

DESCRIPTION
SECTEUR CRANTE
JOINT TORIQUE
FUSEE DE ROUE
DEBOURREUR

TOLE D'HABILLAGE
VIS

RONDELLE

ANNEAU

RONDELLE ONDULEE
ECROU

CAPUCHON
RESSORT DE COMPRESSION
CLAVETTE

BOITE DE VITESSES
ELEMENT DE MAINTIEN
BOULON

PNEU

FUSEE DE ROUE

AXE

CAPUCHON
SECTEUR CRANTE
DISQUE

FUSEE DE ROUE
CAPUCHON

LEVIER

RONDELLE BELLEVILLE
DISQUE

BILLE

AXE

FUSEE DE ROUE

VIS

PIGNON

MANCHON

PNEU

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

ECROU INDESSERRABLE
CAPUCHON

RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE
CIRCLIP

PIGNON

RONDELLE

DISQUE

ECROU

QUT. NO.SERIE-

= N N N DA D DDA DN DA DN RN DR RN DNNDN DA DA DNDNDNDN A2 2, NN

—
o

N N BN

N N N N DN N NN

REMARQUES
FRONT LH, REAR RH
18 X2 MM

INCLUDES SA37198 AND
14M7327 ; REAR, RH

C M6 X 14 DUO TAPTITE
B 21 MM ONLY AVAILABLE
OR P AARBE T

B 20 MM ONLY AVAILABLE
RS SR ATEABLE As
ONLY AVAILABLE AS
ARG o

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

MS X 16 ONLY AVAILABLE
CONTAINS ONLY TIRE

D 19 ONLY AVAILABLE AS
FRONT RH, REAR LH
ONLY AVAILABLE AS
INCLUDES SA37198 AND

SNLPR IR AS

24 X 45 X 0.8 MM ONLY
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

INCLUDES SAU14363 AND
SAU14212

M5 X 30

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

INCLUDES (5) SAU13687 ,
SAU13462 , (2) SA12247

ARV R AR RS
ONLY AVAILABLE AS

BASKRGER LS (0.0

12.75X 18 X3 MM

ONLY AVAILABLE AS
mCKAGED SETS

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 6 - 14



Illustration Transmission, réglage de la hauteur et roues

REP.  REFERENCE

45 SAU10600
46 JD8653
47 SAA13181

48 24M7228

DESCRIPTION

CAPUCHON
ROULEMENT A BILLES

ROUE COMPL.AVEC
PNEUMATIQUE

RONDELLE

QUT. NO.SERIE-

2
4
2

REMARQUES
ONLY AVAILABLE AS

B065HRE DI B2s

INCLUDES SAU13186 ,
SAU10600 , (2) JD8653

ARR 31972250 PRPBNLY
AVAILABLE AS PACKAGED
SETS

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 7 - 14



Illustration Guide, Starting Motor and Shift Linkage

54-PRO VARIO REF. SA322520 14/04/2023 Page 8 - 14

Copyright SABO



Illustration Guide, Starting Motor and Shift Linkage

REP.

O 0 N O U1 A W N -

N N N N N N N NN B 2 B 2 3 2 = =
0 N oo 1l A W N B O O 0N OO L1l A W N = O

29

30

31
32
33

34
35
36
37
38
39
40
41
42

REFERENCE
SAU12363
SAU12114
SAU12115
SA36978
SA36975
SAU12643
SAA11090
SAU12367
SAA11232
SA16268
SAU13039
SAU11822
SA11998
SA15213
SAU13757
SAU13045
SAU13139
SAU13043
SAU13044
SAU13745
SAU13040
SA15322
SA15202
SA11244
SA15203
SAU12112
SAU11315
SAU13733

SAU16374

SAU13734

SAU13312
SAU13540
SAU13700

SAU10126
SA15324
SAU13541
SAU11314
SA12939
SA30444
SA29799
SAU16724
SAU16533

DESCRIPTION
BOULON

TOLE D'HABILLAGE
TOLE D'HABILLAGE
DISQUE

CAPUCHON

BAGUE

ETRIER

POIGNEE

ETRIER

BOULON

TOLE D'HABILLAGE
COUVERCLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

RONDELLE

RESSORT

BOUTON

DISQUE

ARBRE

TOLE

TOLE

VIS TETE HEX
RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
RONDELLE

TOLE D'HABILLAGE

VIS

CABLE DE POUSSEE/TRACTION

CABLE DE POUSSEE/TRACTION
CABLE DE POUSSEE/TRACTION

BRIDE DE FIXATION
PALIER (SANS ROULEMENT)
AMORTISSEUR DE VIBRATIONS

COUVERCLE

VIS TETE HEX

VIS TETE HEX

VIS

RONDELLE

DISQUE

ECROU

BRIDE DE FIXATION
BAGUE

QUT. NO.SERIE-

= o= = W = = = N N N = = N
—

H N B B O R B R B N B B B &

N

N P N A N N N ODN

REMARQUES
4X25
OUTER, RH
INNER, RH
20.2X28X1
D16

(A) INCLUDES SAU12367

(B
4X32
INNER, LH

M8
A8.4
12.2X24X 1.3

©

M6 X 16
6.4

M6

8.4
OUTER, LH
M6 X 35
(B

(A)
©

25 MM

M6 X 25
M8 X 60
M8 X 50

8 MM
22 MM

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 9 - 14



Illustration Guide, Starting Motor and Shift Linkage

REP.

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

REFERENCE

SA35420
SA15329
SAA10365
SA36986
SA15592
SA35927
SAU14083
SA15334
SAA10366
SAA13683
SAU13967
SAA11208

DESCRIPTION

RONDELLE BELLEVILLE
VIS TETE HEX
ELEMENT DE MAINTIEN
GOUJON

VIS

ENTRETOISE
BRACELET DE SERRAGE
VIS TETE HEX
ELEMENT DE MAINTIEN
GUIDE

GUIDE

LONGERON

(A) POUR FREIN MOTEUR
(B) FOR GROUND SPEED DRIVE

(C) VITESSE DE DEPLACEMENT

QUT. NO.SERIE-

= = = = N = N = N = N

REMARQUES

8.4
M8 X 16
LH

M8 X 35

M8 X 30

RH

Low

up

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 10 - 14



Illustration Entrainement et rideau de déflecteur

SA4037T00

54-PRO VARIO REF. SA322520 14/04/2023 Page 11 - 14

Copyright SABO



Illustration Entrainement et rideau de déflecteur

REP.  REFERENCE

1 SA15776
2 SAU10614
3 SAU13711
4 SAU10551
5 24M7138
6 14M7327
7 SA36999
8 SA37000
9 SAA36996
10 19M7513
11 SA37213
12 SAU13722
13 14M7165
14 SAU13473
15 M92004
16 SAA15190
17 24M7055
18 SAA15189
19 SAU15658
20 SA36090
21 SAA12549
22 SAA12230
23 SAA11608
24 SA29724
25 SA36655
26 SAA37003

DESCRIPTION
VIS DE BLOCAGE

POULIE

COURROIE TRAPEZOIDALE
VIS

RONDELLE

ECROU INDESSERRABLE
ELEMENT DE MAINTIEN
ENTRETOISE

TENDEUR

VIS TETE HEX

COUVERCLE

ELEMENT DE MAINTIEN
ECROU INDESSERRABLE
SUPPORT

VIS TETE HEX

TENDEUR

RONDELLE

TENDEUR

VIS

CLE

POULIE

BAC DE RAMASSAGE D'HERBE
BATI

AGRAFE

APPUI

GUIDE

QUT. NO.SERIE-

N N H B B R B B N B B B B B R B B R B W WR R~ B~

REMARQUES

M6 X 16 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

MS X 12 DUO TAPTITE
5.300 X 15 X 1 MM ONLY
BN RRIABLERS®
ONLY AVAILABLE AS
BNCY KAICRELE A5
INCLUDES SA37213

M8 X 30 ONLY AVAILABLE
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6 ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6 X 13.3 ONLY AVAILABLE
AS PACKAGED SETS

8.400 X 16 X 1.600 MM
ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

M6 X 60 TORX

ONLY AVAILABLE AS
ORDER SAA11608 ; NOT
TNEFOBES BRR05E
SA37000 , 19M7513 ,

14M7327 , SAA36996 AND
SA37213

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 12 - 14



Illustration Etiquettes

SAU 14560

A
Veamas
N

N
N

P atdad

“

ST T

TN

SN
SRR
TR

74

D

N

Nasassitssssy
ENStRRtaattd)

SN Al
N QT

AT

~

PU41253

Page 13 - 14

14/04/2023

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO



Illustration Etiquettes

REP.  REFERENCE
SAU14060
SAU16151
SAU16139
SA37043

A W N =

DESCRIPTION

AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT
AUTOCOLLANT

QUT. NO.SERIE-

1

1
1
1

REMARQUES

ONLY AVAILABLE AS
PACKAGED SETS

54-PRO VARIO REF. SA322520

Copyright SABO

14/04/2023

Page 14 - 14



